
Водич за предају докумената на Конкурс за упис на прву годину  
основних струковних студија (после завршене средње школе) 

– шта све треба понети у Школу – 
(документа се предају 26, 27. и 28. јуна од 9 до 15 часова) 

 

 

Понесите са собом следећа оригинална документа и њихове неоверене фотокопије: 
 Сведочанства за сваки завршени разред средње школе 
 Диплому о завршеној средњој школи  
 Извод из матичне књиге рођених 
 Уверење о држављанству (само ако сте држављанин Републике Србије) 

Кандидати који су средњу школу завршили у иностранству подносе Решење о нострификацији дипломе о 
стеченом средњем образовању које издаје Агенција за квалификације у Београду, Мајке Јевросиме 51. Ако 
Решење није издато, онда поднети доказ да су документа предата на нострификацију. 

(Све о нострификацији погледајте на сајту Агенције: azk.gov.rs) 
  

 

Кандидати који су освојили награде (I, II или III место) у последњем разреду средње школе 
на такмичењима у појединачној конкуренцији у организацији Министарства просвете или 
на међународним такмичењима треба да понесу и дипломе којима то доказују како би би-
ли ослобођени полагања пријемних испита из те области. Међународна такмичења из гастро-
номије која се признају морају бити у организацији Светске кулинарске асоцијације (WORLDCHEFS 
- World Association of Chefs' Societies - WACS). 

  

 
Кандидати који конкуришу по основу посебних мера уписа треба да донесу доказе да при-
падају одређеној категорији: 

  

 

За особе са инвалидитетом један од следећих докумената: 
 Решење надлежног органа о постојању телесног оштећења  

 Решење о праву на додатак за туђу негу и помоћ.  

 Мишљење Интересорне комисије 

 Препоруку Удружења студената са хендикепом  (кандидати којима није рађена процена 

телесног оштећења и који нису корисници права на додатак за туђу негу и помоћ, доставља-

ју медицинску документацију Удружењу студената које даје препоруку одговарајућем фа-

култету. Медицинска документација мора бити издата од надлежне здравствене институције 

и не сме бити старија од шест месеци. Неопходно је да се из лекарског извештаја може за-

кључити на који начин хендикеп/здравствено стање  утиче на исходе учења и свакодневно 

функционисање). 
  

 
За припаднике ромске националне мањине понесите препоруку коју даје Национални 
савет ромске националне мањине. 
Уз Препоруку предајете и одговарајућу Изјаву. Ако је немате, добићете је у школи. 

  

 

Држављани Републике Србије који су ове школске године средњу школу завршили у 
иностранству подносе Решење о нострификацији дипломе о стеченом средњем образо-
вању. Ако решење није издато, онда се подноси доказ да су документа предата на ностри-
фикацију. 

  

 
Припадник српске националне мањине из суседних земаља предаје и одговарајућу Изјаву. 
Ако је немате, добићете је у школи. 

  

 Понесите и личну карту кандидата ако има чип (не треба фотокопија личне карте). 
 

У школи ћете добити: 
- Пријаву за конкурс (коју попуњавате у Школи и предајете са донетим документима) 
Када предате документа (фотокопије остају у школи и не враћају се), добићете: 
- Потврду (на њој је број пријаве који би требало да запамтите)  
- Упутство за попуњавање одговора на тестовима 
- Пример за уплату трошкова конкурса  (6.000 динара, доказ о уплати доносите на дан полагања)  
- Пример налога за уплату прве рате школарине (требаће вам за случај да не „упаднете“ на буџет) 


